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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

с обоснованием изменений 
в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 21 декабря 2018 года № 395 «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики на 2019 год 
и на плановый период 2020 и 2021 годов»

(ред. от 15.02.2019 г. № 223, от 03.04.2019 г. № 236),

Данным проектом решения предусматривается увеличение доходов и расходов бюджета муниципального района Белебеевский район РБ на сумму 318223,8 рублей за счет поступлений межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов в сумме 304294,4 тыс.рублей, в том числе на:

Иные межбюджетные трансферты победителям конкурса создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в сумме 110000,0 тыс.рублей; 
Субсидии на обеспечение уровня финансирования организаций, осуществляющих спортивную подготовку по базовым видам спорта в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» 669,4 тыс.рублей;


Субсидии на содержание, ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения 32604,0 тыс.рублей;

За счет перевыполнения доходной части бюджета  13929,4 тыс.рублей направлены на следующие расходы:

На софинансирвание расходов по обеспечению устойчивого функционирования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовки объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период в сумме 5025,0 тыс.рублей;


увеличение дорожного фонда на сумму 271,1 тыс.рублей;



 Кроме того, планируется внутреннее уточнение расходов, за счет уменьшения расходов выделенных ранее на изготовление ПСД на строительство спортивного комплекса и направления на следующие расходы в том числе:
       Расходы по участию в соревнованиях  республиканских соревнованиях"Школа безопасности" 86,5 тыс.рублей;


Уплата ежегодного членского взноса в Ассоциацию "Совет муниципальных образований РБ" за 2019 год 288,2 тыс.рублей;


Подготовка и проведение  выборов депутата Совета муниципального района по одномандатному избирательному округу № 7 150,0 тыс.рублей;

На софинансирование расходов по реализации инвестиционных программ, организациями, осуществляющими регулируемые  виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения 239,8 тыс.рублей;


На софинансирование по закупке коммунальной техники 430,0 тыс.рублей;


Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов ( Приютовский поссовет -180,8  оплата технического надзора по реализации программ;    Аксаковский сельский изготовление проектно сметной документации по ремонту уличного освещения 66,3 тыс.рублей; Баженовский сельский совет-очистка лесополос 12,0 тыс.рублей и ремонт пожарного оборудования-280,0 тыс.рублей; Максим-Горьковский сельский совет оплата уличного освещения 187,6 тыс.рублей; Малиновский сельский совет ремонт гаража 100,0 тыс.рублей.)
           Всего с начала года изменения в бюджет муниципального района вносятся третий раз. При этом бюджет района по доходам увеличивается за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Башкортостан на       478932,2 тыс.рублей с 1043694,9 тыс.рублей до 1522627,1 тыс. рублей (или на 45,88 процентов). 

           По расходам бюджет увеличивается на 572575,0 тыс. рублей с 1729860,4 тыс.рублей до 2302435,4 тыс.рублей (или на 33,01 процента), в том числе за счет                             направления на дополнительные расходы в течение года остатка средств на 1 января 2019 года в сумме 66 810,3 рублей.
        Прошу депутатов утвердить предлагаемый проект решения.
