ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

с обоснованием предлагаемых изменений 
в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 21 декабря 2018 года № 395 «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики на 2019 год 
и на плановый период 2020 и 2021 годов»

Внесение изменений в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» обусловлено:

 Уточнением лимитов бюджетных обязательств на 2019 год на сумму 61071,5 тыс. рублей  производится за счет  остатка средств на начало года 50071,6 тыс.рублей, за счет иных межбюджетных средств 10999,9 тыс.рублей на следующие расходы:

На организацию и проведение мероприятий, посвященных Дню памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, Дню защитника Отечества и приобретение подарков юбилярам которым, исполнилось 90 и более лет, 72,4 тыс.рублей;
На увеличение муниципального дорожного фонда на сумму остатка неиспользованных средств по состоянию на 01 января 2019 года 3436,5 тыс.рублей;

На погашение кредиторской задолженности образовавшейся на 1 января 2019 года  1840,4 тыс.рублей;

На перечисление субсидий на выполнение муниципального задания вновь созданного учреждения МБУ "Белебеевский информационно-консультационный центр" муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 2301,2 тыс.рублей;

На софинансирование программ:

по переходу на поквартирное отопление жилых домов с .Баженово 1306,5 тыс.рублей;

на приобретение коммунальной техники (2 трактора МТЗ 1221 и 1 вакуумная подметально-уборочная машина на базе КАМАЗ)-  191,0 тыс.рублей;

формирование современной городской среды 1817,8 тыс.рублей;

по комплексному благоустройству дворовых территорий "Башкирские дворики" 2584,4 тыс.рублей;

по улучшению систем наружного освещения 1570,5 тыс.рублей.

На софинансирование мероприятий по наказам избирателей, адресованным депутатам Государственного Собрания-Курултая РБ  2792,0 тыс.рублей.
На изготовление проекто - сметной документации на строительство спортивного зала 3000,0  тыс.рублей;

Для привлечения и решения кадрового обеспечения учреждений здравоохранения  и образования муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан уточнения бюджета на приобретение трех квартир 2994,9 тыс.рублей.

Уточнение на сумму остатка неиспользованных средств в сумме 2139,5 тыс.рублей в 2018 году (выделенных согласно распоряжению Правительства Республики Башкортостан от 30 ноября 2018 года №1194-р на укрепление материально-технической базы учреждений в ходе реализации мероприятий по развитию негосударственного сектора).

На укрепление материально-технической базы, приобретение основных средств и материальных запасов  и изготовление проектно сметной документации, текущий ремонт 2461,5 тыс.рублей.
На софинансирование программ муниципальным образовательным учреждениям муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в сумме 11733,9 тыс.рублей. в том числе: 
 созданию новых мест в образовательных организациях 5975,6 тыс.рублей;
капитальный ремонт зданий, в том числе для создания дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования 2849,2 тыс.рублей;

создание сети детских технопарков 2400,0 тыс.рублей;

проведение мероприятий по оборудованию образовательных организаций инженерно-техническими средствами и системами охраны 380,2 тыс.рублей;

преобразование школьных библиотек в информационно библиотечные центры  60,0 тыс.рублей.

За счет иных межбюджетных трансфертов передаваемых из бюджетов сельских и городских поселений, производится уточнение расходов на текущий ремонт учреждений образования и культуры 10999,9 тыс.рублей.


Так же уточняются расходы на оплату услуг непрофильных функций при переходе на аутсорсинг в сумме 3100,0 тыс.рублей. 
Основные параметры бюджета муниципального района Белебеевский район Республики  Башкортостан 2019 на плановый период 2020 и 2021 годов не изменяются.
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