ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

с обоснованием предлагаемых изменений 
в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2020 года № 68 «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики на 2021 год 
и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Внесение изменений в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» обусловлено:

За счет остатка средств бюджета Республики Башкортостан   за счет остатка на начало года муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  на сумму 77 985,3 тыс.рублей  уточняются на следующие расходы: 
на погашение текущей задолженности образовавшейся на 01 января  2021 года в сумме 322,1 тыс.рублей;
        на увеличение фонда оплаты труда МКУ Централизованной бухгалтерии органов местного самоуправления муниципального района Белебеевский район Республики 931,0тыс.рублей в связи с централизаций бухгалтерского учета.

На изготовление ПСД по капитальному ремонту водонапорной башни (для  участия сп Семенкинский сельсовет в программе ремонта водонапорных башен) для участие в программе по капитальному ремонту водонапорных башен 94,5 тыс.рублей и на софинансирование мероприятий   по капитальному ремонту водонапорных башен 173,3 тыс.рублей;


Софинансирование мероприятий по комплексному благоустройству дворовых территорий "Башкирский дворик" 752,8 тыс.рублей;


Софинансирование программы переселение граждан 15381,8 тыс.рублей;


Софинансирование программы "Формирование комфортной городской среды" 77,4 тыс .рублей;


Уточнение Дорожного фонда на сумма остатка средств 1969,8 тыс.рулей;


  на предоставление субсидий муниципальным учреждениям МКУ Управление социального развития МР Белебеевский район РБ:

Софинансирование работ по капитальному ремонту МАУ ДО ДШИ №2 п.Приютово 778,5 тыс.рублей;

Выполнение работ по внесению изменений в проектно-сметную документацию по объекту "Реконструкция стадиона" 1500,0 тыс.рублей МАУ ФСН "Чемпион" г. Белебея;

Строительство хоккейной коробки с навесом 35000,0 тыс.рублей МАУ ФСН "Чемпион" г. Белебея;   
Капитальный ремонт МАУК ЦДК Белебеевского района  5924,4 тыс.рублей      
        На предоставление субсидий муниципальным учреждениям МКУ Управление образования муниципального района Белебеевский район РБ:

Проведение противопожарных мероприятий в сумме 3000,0  тыс.рублей;


обеспечение образовательных организаций дезинфицирующими и антисептическими средствами 500,0 тыс.рублей;

На приобретение кухонного оборудования 500,0 тыс.рублей.

  Иные межбюджетные трансферты для перечисление в городское поселения город Белебей на  приобретение вакуумной подметально-уборочной машины КО-318Д 8870,0 тыс.рублей; 

Иные межбюджетные трансферты для перечисления в городское поселение город Белебей и городское поселение Приютовский поссовет на устранение недостатков, снижения роста детского травматизма на установку  пешеходных светофоров 2229,2 тыс.рублей.


В связи с реорганизацией:

 МКУ Управление образования муниципального района Белебеевский район РБ в форме выделения и создания МКУ Центр бухгалтерского учета, планирования и отчетности учреждений образования муниципального района Белебеевский район РБ перемещение бюджетных ассигнований в сумме 21649,8 тыс.рублей.
МКУ Управление социального развития муниципального района Белебеевский район РБ в форме выделения и создания МКУ Централизованная бухгалтерия учреждений культуры, молодежной политики и спорта муниципального района Белебеевский район РБ 8741,4 тыс.рублей.
МКУ Централизованная бухгалтерия ОМС МР Белебеевский район РБ перемещение бюджетных ассигнований в связи со сменой учредителя.
Основные параметры бюджета муниципального района Белебеевский район Республики  Башкортостан 2020 на плановый период 2021 и 2022 годов не изменяются.
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